


AGORA E COM VOCE...

Simplifigue os radicais e verifique se sao
semelhantes:

28 — V98 =
J22x7 = J2x 7% =
22T = \/7>< 7% =
2.7 732

NAO SAO SEMELHANTES.

WATEMATIC



VALORES APROXIMADOS DE
RADICAIS

Observe os numeros quadrados perfeitos:

J0 =0 J16 = 4
V1 =1 J25 =5
Ja =2 J36 =6
J9 =3 J49 =7
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Como determinar?

oI J1<+2 <4

1<+/2<?2
1,3%x1,3 =169
14x<14 =L96/
15x15 =2,2J
V2 =14
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J3=7? J1<+/3<+/4
1<\@<2

/
15%x15 =225 17x17 :2,89]

16x16 =256 18x18=324

V3 =17
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J5
= 7
; \/Z < \/g < \/5
2,1>< 21 =441 2<\/§<3
2,2><2,2=4,84

2528 =5,29]

J5=22
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\@:? V9 <13 <16
3<\@<4

35x35=12,25
36x306 =12,96]<—
3,7x37 =13,69

\@;3,6

WATEMATIC



Valor de uma expressao
aproximada por decimos

2233 = ﬁz]A
2.14-3.17 V3 =17

28—51=
= 2,3
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J5++/17= 4<A17 <5
4

20141 41x41=16,81
4,2 x 4,2 =17,64
6,3
J7 = 41
J5 = 2,2
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